







आचार्य शर्मा जन-जन तक सनातन धर्म को पहुंचाने के कार्य में लगे : राजेश्वरी महन्त

जांजगीर चापा। महामंडलीय राजेश्वरी महन्त रामधर शास्त्रीय शिक्षापरामर्श में केरवाजी परिवार द्वारा आयोजित श्रीमद् भगवत पाठनाम ज्ञान यज्ञ में हुए आचार्यक परिवार के द्वारा उनका स्वयंभूत कथा जांच शुरू कर दी है।

वृद्ध महिला की हत्या, लूट की नीयत से हत्या की आशंका

हसीद। हसीद क्षेत्र में वृद्ध महिला की हत्या से इलाके में सनसनी फैल गई। स्थानीय पुलिस ने मर्ग कायम कर मामले की जांच शुरू कर दी है।



कलार समाज सकृद परिश्रम ने मनाया सहस्त्रबाहु जयंती

सकृद। कलार समाज शांति एवं खेतीसगढ़ कलार महासभा द्वारा तुरीयांशु सहरवबाहु मंदिर में आज 8 नवंबर को सहस्त्रबाहु जयंती के अवसर पर पूजा पाठ एवं कार्यक्रम का आयोजन किया गया था।

तीन माह के लंबित वेतन भुगतान को लेकर प्लांट प्रबंधन को सौंपा ज्ञापन

अकलतरा। केएफके महलदनी पावर कंपनी लिमिटेड के भू-विभागीय विभागों के द्वारा प्लांट प्रबंधन को ज्ञापन सौंपा गया, जिसमें वर्ष 2019 के माह नव, दिसंबर व आगम के लंबित वेतन भुगतान मुख्य मुद्दा रहा।

बिलासपुर-अकलतरा-रायगढ़ हाईवे होगा फोरलेन

जांजगीर। नेनाल हाईवे 49 बिलासपुर, अकलतरा-रायगढ़ से ओझडा बॉर्डर तक नए सिरे से फोरलेन सड़क बनाई जाएगी। इससे सड़क पर यातायात दबाव कम होगा।

राजपूत समाज के प्रस्तावित भूमि पर कब्जा शिक्षायात के बाद भी कार्रवाई नहीं

जांजगीर चापा। जिले के लखनपुर में केरा शरिया पर राजपूत समाज को प्रस्तावित भूमि पर बेजाकब्जा कर निर्माण कार्य किया जा रहा है।

बिराई क्षेत्र में झोला छाप डॉक्टरों की आई बाहु

जांजगीर चापा। बिराई इलाके में झोला छाप डॉक्टरों की बाहु सी आ गई है। नाम हकाम बिन डड्डी डिल्लीवा के गरिब तबके के मरीजों को बुलेआम इलाज कर रहे हैं।

गोवाष्टमी पर बाराहद्वार गोशाला में गौसेवा के बाद की हुई प्रज्ञा

बाराहद्वार। गौरी के नाम मंदिर स्थित विश्व गोशाला गोशाला में गोपायमी पर 9 नवंबर को गौ माता को नमो, गौ पूजा, गौ परिक्रमा और हवन के आयोजन के साथ गोपायमी मनाई गई।

ब्रिलियंट पब्लिक स्कूल बनारी में विधिक जागरूकता कार्यक्रम आयोजित

जांजगीर चापा। ब्रिलियंट पब्लिक स्कूल, बनारी जांजगीर में अलोक अग्रवाल एवं प्राचार्य श्रीमती सोमनाथी सिंह जी के निदेशन में दिनांक 09 नवंबर को राष्ट्रीय विधिक सेवा दिवस के अवसर पर विधिक जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया।

धार्मिक आयोजनों से सदृशभाव की जमीन होती है मजबूत: साहु

ग्राम भंडार में श्री रघुवाम कार्तिक महोत्सव आयोजन। नवगढ़ विकास खण्ड के ग्राम भंडार में श्री रघुवाम कार्तिक महोत्सव आयोजन किया जा रहा है।

शाला विकास समिति के अध्यक्ष बने वेंतन गोवासी

बकलीरा। जिले के प्रभारी मंत्री ओपी चौधरी व जूरी विभागाध्यक्ष अकलतरा सीधु सिंह की अध्यक्षता में शासनादेश उपायि करुणा की शाला विकास समिति व प्रबंधन समिति के अध्यक्ष पर चेतन गोवासी को नियुक्त की गई है।

कलश यात्रा के साथ प्रयाम कार्तिक महोत्सव का शुभारंभ

देवरी-नागा। नाग की गलरी में मंदिर मोहल्ला कुओं चौक के पास शुभम समिति ने गुलवार 7 नवंबर को कलश यात्रा के साथ प्रयाम कार्तिक महोत्सव शुभारंभ किया। इस अवसर पर राधा कृष्ण कौतिल मंडली के सहयोग से 25 महिला व युवतियों ने अपने फिर पर ज्योती कलार भारण कर भजन कौतिल करते नगर के देवी-देवताओं की आर्पण करते हुए कलार यात्रा निकली।

ब्रांडेड कंपनी के कपड़ों में दी जा रही है भारी छूट

आदित्य प्लाई सेंटर में खुला है कपड़ों का नया शोरूम। जांजगीर-चापा। नेनाल चौक के पास संचालित आदित्य प्लाई सेंटर हाईवेपर दुकान में अब रेडिमेड कपड़ों का भी दुकान खुल गया है।

कार्यालय, नगर पालिका निगम, कोरवा (उत्तरीमण्ड)
मुख्य कार्यालय-कलार महल, बाई टी.आई. चौक, कोरवा (89.7)
कोरवा (89.7)

कलश यात्रा के साथ प्रयाम कार्तिक महोत्सव का शुभारंभ
देवरी-नागा। नाग की गलरी में मंदिर मोहल्ला कुओं चौक के पास शुभम समिति ने गुलवार 7 नवंबर को कलश यात्रा के साथ प्रयाम कार्तिक महोत्सव शुभारंभ किया।

ब्रांडेड कंपनी के कपड़ों में दी जा रही है भारी छूट
आदित्य प्लाई सेंटर में खुला है कपड़ों का नया शोरूम
जांजगीर-चापा। नेनाल चौक के पास संचालित आदित्य प्लाई सेंटर हाईवेपर दुकान में अब रेडिमेड कपड़ों का भी दुकान खुल गया है।

75 से अधिक उम्र के 37 बुजुर्गों का सम्मान
अकलतरा। श्री अग्रवाल सेवा सचिवालय के तत्वावधान में गोपायमी और दीपावली मिलन समारोह श्री अग्रवाल गोशाला अग्रेशन गंगामें आयोजित किया गया।









